

Bestseller mezi byty, 2+kk na Klavírce

U Dlouhé stěny, Jihlava

4 187 000 Kč
za nemovitost

Dispozice bytu:	2+kk	Podlaží v domě:	3
Počet podlaží v domě:	8	Celková podlahová plocha:	59 m ²
Druh objektu:	cihlová	Stav objektu:	novostavba
Vlastnictví:	osobní	Balkón:	5 m ²
Sklep:	4 m ²	Umístění objektu:	klidná část obce
Doprava:	silnice; MHD	Elektrina:	Elektro - 230 V
Voda:	Voda - dálkový vodovod	Telekomunikace:	Internet
Odpad:	Kanalizace	Energetická náročnost:	C - Úsporná

POPIS NEMOVITOSTI: Pro Vaše spokojené bydlení i pro Vaše investiční záměry dostává se do dnešní nabídky byt nejvyhledávanější dispozice 2+kk, jehož umístění ocení každý, který pro bydlení ocení klid, však ruchu města chce být na dosah.

Náš byt je součástí jednoho ze dvou zděných domů projektu Klavírka z roku 2013, umístěných na konci slepé ulice v jihovýchodní části města, v údolí řeky Jihlávka, místa dochůdného z centra, s rybníkem Stará plovárna "za zády".

Jak už dispozice napovídá, náš byt je tvořen pokojem s kuchyňským koutem a přístupem na prostorný balkon, ložnicí s vestavěnou skříní, předsíní do tvaru "L", koupelnou a šatnou. K těmto lze ještě připočítat sklad (2,4 m²) na patře před bytem a nemalý sklep (4 m²) v suterénu domu. Vstupy, široké chodby a výtah zajistí Váš bezbariérový přístup do všech částí domu.

Náklady, mimo spotřebované elektřiny, se pro tento byt pohybují do 4.000 Kč/měsíc.

S vlastnictvím bytu se pak stáváte podílníkem na všech přilehlých pozemcích, od přístupové cety, až po okolí obou domů.

Pokud byste nechtěli spoléhat pouze na volná parkovací místa, je možné k bytu přikoupit též garážové stání v suterénu domu (18,7 m²), které je společné pro 3 vlastníky a opatřeno uzamykatelným prostorem pro kola, motocykl, či cokoliv, co by Vaše suchá garáž mohla uschovat.

Je tento byt pro Vás tím pravým?

Na přiložených kontaktech Vám rádi informace doplníme, případně společně domluvíme termín a byt pro Vás otevřeme.



Vyřizuje

Milan Šedý

GSM: +420602316953

E-mail: milan.sedy@re-max.cz